

Разговор с Алън относно „Символът на вярата“

Алън е от Малага, Испания. Зададохме му няколко въпроса за това как е научил „Символът на вярата“.



Разкажи ни за себе си.

Аз съм на 8 години. Когато порасна, искам да стана известен учен. Любимият ми цвят е оранжев, а любимата ми храна са *tortillas de patatas* (испански омлети), които баба ми приготвя.

Как научи „Символът на вярата“?

Започнах да го изучавам в Неделното училище за деца. Пеехме песни, които да ни помагат да наизустяваме всяка от точките. Понякога учителите ни ги записваха на дъската и изтриваха някои думи. Също така рисувахме рисунки, за да обясняваме какво означава всяка точка от „Символът на вярата“.

Упражнявах се също да ги казвам със семейството си в колата на път за училище. Помагам на малката ми сестра Мая също да го научи. Тя вече знае първите шест точки!

Коя точка от „Символът на вярата“ ти е любимата?

Харесвам точка девет. „Ние вярваме във всичко, което Бог е разкрил, във всичко, което понастоящем разкрива, и вярваме също, че Той все още ще разкрива много велики и важни неща, принадлежащи на Царството Божие.“ Тя учи, че Небесният Отец има още много неща, които ние да научаваме малко по малко.

По какъв начин познаването на „Символът на вярата“ ти помага?

Един ден в училище моята приятелка София ме попита в какво вярвам и дали принадлежа към някоя религия. Спомних си първата точка от „Символът на вярата“, която гласи: „Ние вярваме в Бога, Вечния Отец, и в Сина Му Исус Христос, и в Светия Дух“. Затова я споделих с нея.

Казах ѝ също, че съм християнин и член на Църквата на Исус Христос на светиите от последните дни. Тя ме изслуша и разбра това, което споделих с нея.

Как те накара да се почувстваш това преживяване?

Почувствах се много добре, защото знаех, че съм смел да споделя вярванията си с моята приятелка. Благодарение на усилията ми да науча „Символът на вярата“, успях да споделя Евангелието и да знам какво да кажа. ●

ИЛЮСТРАЦИИ ОТ ТОВИНОСЪМ



И вие можете да научите „Символът на вярата“!

Опитайте да се упражнявате с приятел.